

वाढग्रस्त प्रकल्पांची चौकशी सुरुच राहणार - जलसंपदा राज्यमंत्री

मात्र रखडलेल्या प्रकल्पांच्या फेरनिविदा सरकार काढणार - विजय शिवतारे

मुंबई, शुक्रवार (विशेष प्रतिनिधी) - राज्यातील ज्या सिंचन प्रकल्पांची चौकशी सुरु आहे, ती सुरुच राहिली. मात्र ज्या प्रकल्पांची कामे रखडली आहेत, अशा प्रकल्पांसाठी फेरनिविदा काढण्याचा निर्णय शासनाने घेतला असल्याचे जलसंपदा राज्यमंत्री विजय शिवतारे यांनी आज येथे पत्रकार परिषदेत सांगितले. त्याचबरोबर राज्यातील सिंचनाच्या सर्व स्त्रोतांमधून नेमके किती हेक्टर क्षेत्र ओलितावाही आले आहे याची आकडेवारी सिंचन स्रोताच्या वर्गीवारसह महिन्याभ्यास आत जलसंपदा यंत्रणेला उपलब्ध करून देण्याचे आदेशही राज्यमंत्री देवेन्द्र फडणवीस यांनी आजच्या आढावा बैठकीत दिल्याचे शिवतारे यांनी सांगितले.

ओलिताखालील क्षेत्राची आकडेवारी महिन्याभरात उपलब्ध होणार

आत्महत्याप्रवण १४ जिल्हांतील व दुष्काळी भागातील अर्धसिंचन प्रकल्प मार्गी लावण्याच्या दृष्टीने अधिकाऱ्यांनी कामाला लागावे असे आदेश राज्यमंत्री फडणवीस यांनी दिले आहेत. सिंचनाची व्यवस्थित आकडेवारी तयार करून पुढील तीन वर्षांचे नियोजन करावे. विशेषतः पश्चिम महाराष्ट्रातील टॅम्बी सिंचन प्रकल्पांच्या कामाला गती द्यावी. राज्यातील किती जमीन ओलिताखाली आहे हे तपासून पाणी वापरणाऱ्यांना मीटर बंधनकारक करता येईल का, याची चाचणी करावी. याबाबत महिन्याभरात ओलिताखाली क्षेत्राची आकडेवारी महिन्याभरात उपलब्ध होणार असल्याची माहिती शिवतारे यांनी दिली.

अध्यक्षतेखाली आज जलसंपदा विभागाची आढावा बैठक झाली. या बैठकीत काही महत्त्वपूर्ण धोरणात्मक निर्णय घेण्यात आले. याची माहिती सांगताना शिवतारे म्हणाले की राज्यातील सिंचनाचे जे प्रकल्प वादात आहेत. ज्यांची चौकशी सुरु आहे.

अशा प्रकल्पांचे भौतिक व आर्थिक मूल्यांकन करून सध्याच्या स्थितीत कंत्राटदारांचे कंत्राट रद्द करण्यात येणार आहे. यानंतर उर्वरित कामांचे भौतिक व आर्थिक मूल्यांकन करून त्याच्या लवकरात लवकर फेरनिविदा काढण्यात येणार आहेत. शासनाच्या

संस्थांच्या माध्यमातून ३० हजार कोटींचे कर्ज उभारण्यात येणार आहे. वित्तीय संस्थांसह कर्जरोखाची उभारणी करण्यात येणार आहे. तसेच आयुर्विमा महाभंडळ, हुडको या संस्थांकडूनही वित्तीय मदत घेतली जाणार आहे. तसेच एदायवीपी अंतर्गत केंद्राची मदत घेतली जाणार आहे. त्याचबरोबर बीओटी तत्वानेही काम केले जाणार आहे. अॅन्ट्यूटी तत्व- व प्रकल्पांचे कामे पूर्ण केली जाणार आहेत, अशी माहिती शिवतारे यांनी दिली.

आहेत. नागपूर विभागात एकूण ८० प्रकल्प, मराठवाड्यात १०५ प्रकल्प आहेत तर अवर्षणप्रवण भागातील एकूण सात प्रकल्प सिंचनाचे आहेत.

विनादित्य ट्रेडिंग कंपनी लिमिटेड

सीआयएन : एल५११००एएच११८१पीएलसी०२४३४० नों. कार्यालय : १२, ४था मजला, ६८, साई सदन, जम्भूमी मार्ग, हुतात्मा चौक, फोर्ट, मुंबई - ४००००९, महाराष्ट्र.
दू. क्र. : ०२२-२२८२८६६९
फॅक्स : +९१-२२-२२४९३९५६७
ई-मेल : info@aacs.in
वेब : www.vinaditya.com

संचालक मंडळाच्या बैठकीसाठी सूचना

सिक्युरिटीज अँड एक्सचेंज बोर्ड ऑफ इंडिया (लिस्टिंग ऑब्लिगेशन्स अँड डिस्कलोजर रिव्युअरमेंट्स) रेग्युलेशन, २०१५ च्या रेग्युलेशन ४७ (१) ला अनुसरून याद्वारे सूचना देण्यात येते की, ३१ मार्च, २०१६ रोजी संपलेल्या तिमाही आणि वर्षासाठी कंपनीच्या लेखापरिषद वित्तीय निष्कर्षांना विचारता घेऊन, चर्चा करून मंजूर करण्यासाठी कंपनीच्या संचालक मंडळाची बैठक शनिवार, २८ मे, २०१६ रोजी होणार आहे. ही माहिती, कंपनीची वेबसाईट www.vinaditya.com वर पाहता येईल आणि स्टॉक एक्सचेंज ची वेबसाईट www.bseindia.com वर देखील पाहता येऊ शकेल.

विनादित्य ट्रेडिंग कंपनी लिमिटेड साठी

संचालक मंडळाच्या आदेशावरून (सही/ -) रवीकुमार बोधम कंपनी सेक्रेटरी

रस्ते विकासाचा अनुशेष भरून काढा - मुख्यमंत्री

मुंबई, शुक्रवार (वृत्तसंस्था) - राज्यामधील रस्ते विकास करताना कोणताही अनुशेष ठेवू नका, असे निर्देश राज्यमंत्री देवेन्द्र फडणवीस यांनी आज येथे दिले. सार्वजनिक बांधकाम विभागाच्या आढावा बैठकीत ते बोलत होते. सार्वजनिक बांधकाम मंत्री चंद्रकांत पाटील, राज्यमंत्री प्रवीण पोटे पाटील, वित्त विभागाचे अपर मुख्य सचिव डी. के. जैन, मुख्यमंत्र्यांचे प्रधान सचिव प्रवीण परदेशी, सार्वजनिक बांधकाम विभागाचे प्रधान सचिव आशिशकुमार सिंह, सचिव (इमारत) सी. पी. जोशी, सचिव (रस्ते) ए. बी. तामशेखर यांच्यासह वरिष्ठ अधिकारी उपस्थित होते.

यावेळी मुख्यमंत्र्यांनी सार्वजनिक बांधकाम विभागाच्या राज्यातील जमिनींची माहिती घेतली. तसेच राज्यात रस्ते विकासासाठी न्युईटी धोरणासंदर्भात आढावा घेतला. मुख्यमंत्री श्री. फडणवीस म्हणाले की, राज्यातील रस्त्यांच्या

महाराष्ट्रासह देशभरातील चारशे रेल्वे स्थानकांचा कायापालट - सुरेश प्रभू

नवी दिल्ली/मुंबई, फे. २० (प्रतिनिधी) - पुण्यातील शिवाजी नगर रेल्वे स्थानकासह देशभरातील ४०० रेल्वे स्थानकांचा कायापालट करण्याची योजना रेल्वे मंत्रालयाने आखली असल्याची माहिती रेल्वेमंत्री सुरेश प्रभू यांनी आज दिली. यात महाराष्ट्रातील तीस ते चाळीस प्रमुख रेल्वे स्थानकांचा समावेश केला जाणार असून त्यांची नावे अद्याप निश्चित करण्यात आलेली नाही, असेही त्यांनी सांगितले.

दोन महिन्यात ही कंपनी कामाला सुरवात करेल, असेही त्यांनी यावेळी सांगितले. पंतप्रधान नरेंद्र मोदी यांच्या काळात रेल्वे मंत्रालयाने प्रचंड कामे केली आहेत. मात्र, हा बदल प्रत्यक्ष अनुभवासाठी सन २०२१ची वाट बघावी लागेल. महाराष्ट्रातील रेल्वे प्रकल्पांसाठी २०१४ ते २०१७ या कालावधीसाठी ३५८७ कोटी रुपये मंजूर केले आहेत. सध्या राज्यात ३५ प्रकल्पांचे काम प्रांतीयपथवर असून यात १० नवीन रेल्वेमार्ग, फोर गेज परिवर्तन आणि २१ मार्गांच्या तुपरीकरणचा समावेश आहे. दरम्यान, केंद्र आणि महाराष्ट्राच्या संयुक्त कंपनीच्या माध्यमातून मुंबईची इलेक्ट्रिक रेल्वे, अहमदनगर-बीड-परळी, वर्धा-यवतमाल-नांदेड, पुणे-नासिक, मनाड-धुळे-इंदूर, लोणद-बारामती, वैभववाडी-कोल्हापूर, वडसा-गडचिरोली, नागपूर-नागभिड या मार्गांचा समावेश आहे.

NOTICE
NOTICE is hereby given pursuant to regulation 47(1) if SEBI Regulations, 2015 that a meeting of Company Directors will be held on Monday, May 30th, 2016 at 3 pm to approve of Audited Financial Results for the year ended 31st March 2016
Information also hosted on www.lafanspetrochemical.com and may also be accessed on www.bseindia.com

For & Behalf of the Board
Managing Director
Place: Mumbai
Date: 18th May, 2016

नितिन फायर प्रोटेक्शन इंडस्ट्रीज लिमिटेड
(सीआयएन-एल२२३१९एएच११९५पीएलसी०१२३३२)
नो.का. : ८०१ व ८०२, सी - विंग, निव्हेकॉ बिल्डिंगने पार्क, किरोरी रोड, विद्याविहार (प.), मुंबई-४०००६५.
दू.क्र. : ०२२-४०४५७००० - फॅक्स क्र. : ०२२-२५००१११०
ई-मेल: nitinfire@vsnl.com; वेबसाईट: <http://www.nitinfire.com>

सूचना - संचालक मंडळाची सभा
सेबी (लिस्टिंग ऑब्लिगेशन्स अँड डिस्कलोजर रिव्युअरमेंट्स) रेग्युलेशन, २०१५ च्या रेग्युलेशन ४७ सबावनात रेग्युलेशन २१ ला अनुसरून याद्वारे सूचना देण्यात येते की, ३१ मार्च, २०१६ रोजी संपलेल्या तिमाही आणि वर्षासाठी लेखापरिषद वित्तीय निष्कर्ष (अलिम आणि एक्जिट) आम बॉर्डीस विचारता घेऊन मंजूर करण्यासाठी कंपनीच्या संचालक मंडळाची एक सभा सोमवार, ३० मे, २०१६ रोजी रु. १.०० वा च्या शाखा कार्यालयात ५०१, डेल्टा, टेम्बॉर्लीजी स्ट्रीट, हिरानंदानी रोड, गार्डनस, पवई, मुंबई-४००००९ येथे होणार आहे. ही माहिती कंपनीची वेबसाईटवर म्हणजेच - www.nitinfire.com आणि स्टॉक एक्सचेंजची वेबसाईट म्हणजेच - www.bseindia.com वर देखील पाहता येईल.

नितिन फायर प्रोटेक्शन इंडस्ट्रीज लिमिटेडसाठी
सही/ -
श्रवण कुमार कानन
कंपनी सेक्रेटरी आणि अनुपालन अधिकारी

छान भुजबळ यांची नव्याने वैद्यकीय तपासणी करण्याचे आदेश

मुंबई, शुक्रवार (प्रतिनिधी) - महाराष्ट्र सदनसह अनेक गैरव्यवहारप्रकरणी मनी लॉड्रिंग कायद्यांतर्गत अटकले असलेले राष्ट्रवादी काँग्रेसचे ज्येष्ठ नेते आणि माजी सार्वजनिक बांधकाम मंत्री छान भुजबळ यांच्या दोन रुग्णालयांच्या विसंगत वैद्यकीय अहवालांची उच्च न्यायालयाने गंभीर दखल घेतली. भुजबळ यांची जे.जे. रुग्णालयाच्या त्रिसदस्यीय तज्ज्ञ डॉक्टरांच्या समितीने वैद्यकीय तपासणी करून २७ मे रोजी न्यायालयात अहवाल सादर करावा, असे आदेश मुंबई उच्च न्यायालयाच्या सुट्टीकालीन न्यायालयाचे न्यायमूर्ती अजय गडकरी यांनी आज दिले.

न्यायालयाने जामीन अर्ज फेटाळल्यानंतर सुमारे ११ व्याधीनी प्रस्त असलेल्या ६९वर्षीय छान भुजबळ यांच्यावतीने अॅड. अभय मोकाशी यांनी उच्च न्यायालयात धाव घेऊन वैद्यकीय कारणास्तव जामीन मिळावा म्हणून अर्ज दाखल केला आहे. त्या अर्जावर न्यायमूर्ती अजय गडकरी यांच्यासमोर सुनावणी झाली. यावेळी भुजबळ यांच्या वतीने अॅड. अमित देसाई आणि हर्षद पोंडा यांनी भुजबळ यांचा हिंदूजा हार्टस्पिटलचा वैद्यकीय अहवाल सादर केला तर सरकारच्या वतीने अॅड. पौर्णिमा कंथारिया यांनी जामीनअर्जाला जोरदार विरोध केला. 'ईडी'च्या विशेष

न्यायालयाने सेंट जॉर्जच्या वैद्यकीय अहवालाच्या आधारेच जामीन फेटाळला असल्याचे न्यायालयाच्या निर्देशनास आणून दिले. या दोन्ही वैद्यकीय अहवालांमध्ये विसंगती आढळल्याने न्यायालयाने जे.जे. हार्टस्पिटल च्या अधिकाऱ्यांनी भुजबळ यांच्या वैद्यकीय तपासणीकरिता तीन तज्ज्ञ सणी व्हावी अशी विनंती अॅड. अमित देसाई यांनी केली असून त्या न्यायालयाने ती मान्य केली.

पुणे, सोलापूर स्मार्टसिटीसाठी करीर, म्हैसकर यांची नियुक्ती

मुंबई, शुक्रवार (विशेष प्रतिनिधी) - पुणे व सोलापूर महानगरपालिकेत काँग्रेस, राष्ट्रवादी यांची सत्ता व तेथील महानगरपालिका प्रशासन अत्यंत संवेदनाशील असताना या दोन शहरांच्या स्मार्टसिटीसाठी मंत्रालयातून नगरविकास सचिव नितिन करीर व मुख्यमंत्र्यांचे प्रधान सचिव मिलिंद म्हैसकर यांची नियुक्ती झाल्याने सर्वत्र आश्चर्य व्यक्त केले जात आहे. हा सरळ सरळ महानगरपालिकांच्या कारभारामध्ये राज्य सरकारचा हस्तक्षेप असल्याचे म्हटले जात आहे. पुणे महानगरपालिकेमध्ये राष्ट्रवादी काँग्रेस हा सर्वात मोठा पक्ष असून त्यांच्याच पक्षाचा महापौर व काँग्रेसचा उपमहापौर आहे. सोलापूरमध्ये काँग्रेसची सत्ता आहे. या पार्श्वभूमीवर स्मार्टसिटी योजना राबविण्याचे काम हे त्या महापालिकांचे असताना राज्य सरकारचे मात्र यात हस्तक्षेप करून नितिन करीर व मिलिंद म्हैसकर यांना पाठविले आहे. नितिन करीर हे यापूर्वी पुणे महानगरपालिकेचे आयुक्त होते. हे दोन्ही अधिकारी मुख्यमंत्र्यांचे निकटचे संबंधी असून या नियुक्त्यांमुळे महानगरपालिकेच्या कारभारामध्ये हस्तक्षेप केल्याची उघड चांचू गेले दोन दिवस सुरू आहेत. पुणे महानगरपालिका आयुक्त हे अत्यंत सक्षम असे अधिकारी म्हणून ओळखले जातात. मनू अचानकपणे करीर यांना तेथे पाठविण्याची राज्य सरकारला गरज का भासली, असा सवाल केला जात आहे. सोलापूरमध्येही तीच स्थिती आहे. स्मार्टसिटीसाठी केंद्राची व राज्याची मदत येत असल्याचे कारण दाखवून या दोन नियुक्त्या करण्यात आल्याचे सांगण्यात येते. तर यापूर्वी जवाहरलाल नेहरू नगरी पुनरुत्थान योजने (जेएनयूआर) साठी केंद्र सरकार १० टक्के पैसे देत होते. त्या योजना महानगरपालिकांचा राबवित होत्या. या योजनेअंतर्गत शहरे स्वच्छ करणे, वाहतूक व्यवस्था सुळीत करणे, वॉटर सेव्हरेजसाठी हा निधी दिला जात होता. त्याची अंमलबजावणी राज्यातील महानगरपालिका व्यवस्थित करत असताना आता स्मार्ट सिटीच्या नावाखाली राज्य सरकारचा जो हस्तक्षेप केला जातो त्याला स्थानिक पातळीवर मोठ्या प्रमाणात विरोध केला जात आहे.

जामीन अर्जावर २७ मे ला सुनावणी

दहशतवाद व हिंसाचार विरोधी दिवसानिमित्त मंत्रालयात मुख्यमंत्र्यांनी दिली प्रतिज्ञा

मुंबई, शुक्रवार (वृत्तसंस्था) - तत्कालीन पंतप्रधान राजीव गांधी यांच्यावरील दहशतवादी हल्ल्याचा विरोध म्हणून दहशतवाद व हिंसाचार विरोधी दिवस पाळण्यात येतो. या दहशतवाद व हिंसाचार विरोधी दिवसानिमित्त मुख्यमंत्री देवेन्द्र फडणवीस यांनी आज मंत्रालयातील अधिकारी व कर्मचाऱ्यांना प्रतिज्ञा दिली. मंत्रालय, मुख्य इमारतीच्या परिसरात श्री. फडणवीस यांनी प्रारंभी तत्कालीन पंतप्रधान राजीव गांधी यांच्या प्रतिमेस पुष्पहार अर्पण करून अधिकारी व कर्मचाऱ्यांना प्रतिज्ञा दिली. यावेळी सार्वजनिक बांधकाम राज्यमंत्री प्रवीण पोटे-पाटील, मुख्य सचिव स्वाधिन क्षत्रिय, सामान्य प्रशासन विभागाचे सचिव प्रमोद नलावडे, जलसंधारण विभागाचे सचिव प्रभाकर देशमुख, माहिती व जनसंपर्क विभागाचे संचालक देवेन्द्र भुजबळ यांच्यासह वरिष्ठ अधिकारी- कर्मचारी बहूसंख्येने उपस्थित होते. दहशतवाद व हिंसाचार विरोधी दिनामिचित घेतलेली प्रतिज्ञा - आम्ही, भारताचे नागरिक, आपल्या देशाच्या अहिंसा व सहिष्णुतेच्या परंपरेविषयी दृढ निष्ठा बाळगून याद्वारे, सर्व प्रकारच्या दहशतवादाचा व हिंसाचाराचा आमच्या सर्व शक्तीनिशी मुकाबला करण्याची गांभीर्यपूर्वक प्रतिज्ञा करत आहोत. आम्ही प्रतिज्ञा करतो की, आम्ही सर्व मानवबंधुमध्ये शांती, सामाजिक एकता आणि सामंजस्य टिकवू व वर्धित करू, तसेच मानवी जीवित आणि मूल्ये धोक्यात आणणाऱ्या विद्यंतनकारी शक्तींचा प्रतिकार करू.

सर्व संबंधितांना सूचित करण्यात देण्यात येते की, खालील मिळकती (१) विजया बँक (२) स्टेट बँक ऑफ इंडिया (३) बँक ऑफ इंडिया (४) आयसीआरसीआर बँक (५) अक्सिस बँक (६) सुप्रिन बँक ऑफ इंडिया (मे. इन्व्हेन्ट असेट्स सिक्युरिटायझेशन अँड रिस्कन्व्हरन प्राव्हेंटिव लिमिटेड) यांच्या नावे ताण आहेत आणि ताण धनको या नात्याने सरफेसी अँव्हेट, २०१२ अंतर्गत कब्जा घेतला असून, दिनांक २७.०९.२०१६ रोजी वेळी देणे: ११.०० ते ०९.०० 'जेथे आहे जसे आहे' अशा जेथे जसे आहे' तत्वावर बँकेच्या शकितानेचा वसुलीकरिता विक्री करण्यात येईल. सदर सूचना खालील नमूद कर्जदार/रांना आणि हमीदार/रांना जर थकीत रकमेचा भागणाला वाचण्यात तारखेपर्यंत केला गेला नाही तर सदर कर्जासंबंधी सदर तारखेस ई-लिलाव विक्री घेण्यासंबंधी देण्यात येत आहे. कर्जदार आणि हमीदारांचे नाव आणि पत्ता:

विजया बँक
असेट रिक्व्हीरी मॅनेजमेंट शाखा
(भात सरकारचा उपक्रम)
१८/बी, शा मजला, सेलिट बिल्डिंग, जम्भूमी मार्ग, फोर्ट, मुंबई - ४००००९.
ईमेल : vb5046@vijayabank.co.in, सूचना क्र. ०२२-२२०६६६१३/०२२-२०२२६१४

ई-लिलाव विक्री सूचना
सर्व संबंधितांना सूचित करण्यात देण्यात येते की, खालील मिळकती (१) विजया बँक (२) स्टेट बँक ऑफ इंडिया (३) बँक ऑफ इंडिया (४) आयसीआरसीआर बँक (५) अक्सिस बँक (६) सुप्रिन बँक ऑफ इंडिया (मे. इन्व्हेन्ट असेट्स सिक्युरिटायझेशन अँड रिस्कन्व्हरन प्राव्हेंटिव लिमिटेड) यांच्या नावे ताण आहेत आणि ताण धनको या नात्याने सरफेसी अँव्हेट, २०१२ अंतर्गत कब्जा घेतला असून, दिनांक २७.०९.२०१६ रोजी वेळी देणे: ११.०० ते ०९.०० 'जेथे आहे जसे आहे' अशा जेथे जसे आहे' तत्वावर बँकेच्या शकितानेचा वसुलीकरिता विक्री करण्यात येईल. सदर सूचना खालील नमूद कर्जदार/रांना आणि हमीदार/रांना जर थकीत रकमेचा भागणाला वाचण्यात तारखेपर्यंत केला गेला नाही तर सदर कर्जासंबंधी सदर तारखेस ई-लिलाव विक्री घेण्यासंबंधी देण्यात येत आहे. कर्जदार आणि हमीदारांचे नाव आणि पत्ता:

कर्जदार:
मे. हायड्रोअर टेकटॉनिस (पीसीडी) लि. १-११६, रहेजा आर्केड, प्लॉट क्र. ६१, सेक्टर-११, सीबीडी बेलपूर, नवी मुंबई-४००६१४.

हमीदार:
१. श्री. हरभजन सिंग, प्लॉट क्र. १२०१, सी वूड इस्टेट, सेक्टर ५४, ५६, ५८ नेळ, नवी मुंबई-४००७०६
२. श्रीमती राजकुमारी सिंग, प्लॉट क्र. १२०१, सी वूड इस्टेट, सेक्टर ५४, ५६, ५८ नेळ, नवी मुंबई-४००७०६
३. मे. प्रिया सीटीपी लि., प्लॉट क्र. पी-५८, पाताळगंगा इन्डस्ट्रियल एरिया, वासंभे गाव, तालुका खालापूर, जिऱ्हा रायगड.

मिळकतीचे परिशिष्ट
१. मुक्ति क्र. ११४ चे सर्व भाग आणि विभाग मोजगारित ५०३ नो. फूट (चवई शेंक) श्री. एच. बी. सिंग यांच्या मालकीचे १ ता मजला, बिल्डिंगने नाव रहेजा आर्केड बांधीत त्या जमिनीचे सर्व भाग आणि विभाग त्या प्लॉट क्र. ६१ रोजी कर. डीबीसी सेक्टर क्र. ११, सीबीडी बेलपूर, नवी मुंबई.
२. मुक्ति क्र. ११५ चे सर्व भाग आणि विभाग श्री. आर. के. सिंग यांच्या मालकीचे मोजगारित ५०३ नो. फूट (चवई शेंक) १ ता मजला, बिल्डिंगने नाव रहेजा आर्केड, बांधीत त्या जमिनीचे सर्व भाग आणि विभाग त्या प्लॉट क्र. ६१ रोजी कर. डीबीसी सेक्टर ११, सीबीडी बेलपूर, नवी मुंबई.
३. मुक्ति क्र. ११६ चे सर्व भाग आणि विभाग मोजगारित ११५.५ फूट (चवई शेंक) श्री. एच. बी. सिंग यांच्या मालकीचे १ ता मजला, बिल्डिंगने नाव रहेजा आर्केड बांधीत त्या जमिनीचे सर्व भाग आणि विभाग त्या प्लॉट क्र. ६१ रोजी कर. डीबीसी सेक्टर क्र. ११, सीबीडी सेक्टर क्र. ११, नवी मुंबई.

राखीव रकम
१. रु. १८११२००/- (१. अठ्ठावण लाख अकरा हजार दोनशे माग)
२. रु. १८११२००/- (१. अठ्ठावण लाख अकरा हजार दोनशे माग)
३. रु. १९५६४०००/- (१. एक कोटी पन्नास लाख चौसठ हजार आठशे माग)

इतरात अनामत भागा
१०% राखीव किमतीच्या म्हणजे रु. १,८१,१२०/- (एवढे नव लाख एखाशी हजार एकशे वीस माग) मिळकत क्र. १ आणि मिळकत क्र. २ अचेकीकरिता. रु. १९,५६,४००/- (एवढे एकशेमात्र लाख छप्पर हजार चारशे वीस माग) मिळकत क्र. ३ कर्ता.
रु. १,००,०००/- (एवढे एक लाख माग) किंवा सरळ्या पध्तीत.

बोली वाढविण्याची रकम
इच्छुक खोरीदाराकरिता मिळकतीच्या तपसणीची तारीख
निविदा अर्जासह इम्पुडी आणि केवळगी कागदपत्र सादर करण्याची अंतिम तारीख
ऑनलाईन प्रस्ताव उपस्थानी तारीख, दिवस आणि क्र. २४.०९.२०१६ रोजी स. ५.०० वा. पर्यंत
०९.०९.२०१६ रोजी स. ११.०० ते दु. ४.०० पर्यंत.

सूचना: इच्छुक बोलीदार/ खोरीदार बँक वेबसाईट www.vijayabank.com येथे 'निविदा' येथे क्लिक करावे आणि शासकीय वेबसाईट www.tenders.gov.in येथे लिलाव प्रक्रियेच्या अटी आणि शर्तीच्या तपशिलाकरिता भेट द्यावी.
स्थळ: मुंबई
दिनांक: २०.०९.२०१६

सही/-
प्राधिकृत अधिकारी
विजया बँक, एआरएम शाखा, मुंबई

REMSONS Industries Limited
(सीआयएन: एल५११००एएच११९५पीएलसी०१२३३२)
८८-बी, गव्हर्नमेंट इन्डस्ट्रियल इस्टेट, कांदिवली (पश्चिम), मुंबई - ४०००७७
दू. क्र. : (०२२) २८६८ ३८६३
फॅक्स क्र. : (०२२) २८६८ २४८७
ई-मेल : remsons@vsnl.com
वेबसाईट : www.remsons.com

सूचना
सेबी (लिस्टिंग ऑब्लिगेशन्स अँड डिस्कलोजर रिव्युअरमेंट्स) निव्हेकॉ, २०१५ च्या निव्हेकॉ २१ आणि ४७ अन्वये याद्वारे सूचना देण्यात येते की, कंपनीच्या संचालक मंडळाची सभा शनिवार, दि. २८ मे, २०१६ रोजी इतर गव्हर्नमेंट दि. ३१ मार्च, २०१६ रोजी संपलेल्या तिमाही आणि वर्षासाठीच्या लेखापरिषद वित्तीय निष्कर्षांना विचारता घेऊन आणि मंजूर करण्यासाठी घ्यावयात आली आहे. सर माहिती ही बॉयसईट लि. च्या (www.bseindia.com) व आणि वित्तल एक्सचेंज ऑफ इंडिया लि. च्या (www.nseindia.com) या वेबे कंपनीचे बॉयसईट व आरएआय आणि कंपनीच्या म्हणजेच (www.remsons.com) या वेबसाईटवर उपलब्ध असेल.

रेमसन इंडस्ट्रीज लि. कारिता सही/-
सुरेश्वर चूरवित्त कंपनी सचिव

ठिकाण: मुंबई
दिनांक: २०.०९.२०१६

NOTICE
NOTICE is hereby given pursuant to Regulation 29 read with Regulation 47 of the SEBI (Listing Obligations & Disclosure Requirements) Regulations, 2015 that a meeting of the Board of Directors of Apple Finance Limited will be held on Monday, May 30, 2016 inter alia to consider and approve the audited standalone and consolidated financial results for the quarterly/year ended March 31, 2016. The above details can be viewed on the Company's website www.applefinance.co.in as well as on the website of BSE Limited www.bseindia.com.
For Apple Finance Limited
P. B. Deshpande
Company Secretary
Place: Mumbai
Date : 20.05.2016

सेल्वर बँक ऑफ इंडिया Central Bank of India
६१४ ४ मंगळी रोड, मीरानगर, सेक्टर-११, सीबीडी बेलपूर, नवी मुंबई-४००००९

बॉलॉइ इस्टेट शाखा : मार्शल बिल्डिंग, शूजी वडभण्णम मार्ग, मुंबई-४००००९. फोन : ०२२-२२६१६१२७/२२६३०३७३, फॅक्स : ०२२-२२६१२२१९, ई-मेल : agnmums0597@centralbank.co.in

१. मे. देव ब्लेसिंग ट्रेडिंग प्रा. लि. बिल्डिंग क्र. १४१, खाली क्र. ३८२४, पंतवण, ओमनिवास सोल्युएशन्स, साईबाबा मंदिराजवळ, घाटकोपर (पूर्व), मुंबई-४०००१५.
२. श्री. नरेश रमणिकलाल डोलकिण विमाही आणि वर्षासाठी कंपनीच्या संचालक मंडळाची बैठक शनिवार, २८ मे, २०१६ रोजी होणार आहे. ही माहिती, कंपनीची वेबसाईट www.vinaditya.com वर पाहता येईल आणि स्टॉक एक्सचेंज ची वेबसाईट www.bseindia.com वर देखील पाहता येऊ शकेल.
ठिकाण: मुंबई
दिनांक: २०/०५/२०१६

विनादित्य ट्रेडिंग कंपनी लिमिटेड साठी
संचालक मंडळाच्या आदेशावरून (सही/ -) रवीकुमार बोधम कंपनी सेक्रेटरी

संदर्भ : (मे देव ब्लेसिंग ट्रेडिंग प्रा. लि. यांचे कर्ज खाते क्र. ३२१०९१८७८० सिक्युरिटायझेशन अँड रिस्कन्व्हरन ऑफ फायनान्शियल असेट्स अँव्हेट एफकोसमेंट ऑफ सिक्युरिटी इस्टेट अँव्हेट, २००२ च्या कलम १३(२) अन्वये सूचना

१. आम्ही आमच्या बॉलॉइ इस्टेट शाखेकरिता हमीदार म्हणून त्यांच्या क्षमतेत प्रेषिती क्र. ७ यांच्या निव्हेकॉनुसार आणि प्रेषिती क्र. १ चे हमीदार आणि संचालक म्हणून त्यांच्या क्षमतेत प्रेषिती क्र. २ ते ७ यांच्या विनंतीनुसार आणि तुमच्या विनंतीनुसार प्रेषिती क्र. १ (मुख्य कर्जदार) म्हणजेच तुम्हाला खालील पत्तुसुद्धा मंजूर केल्याचा आहेत.

सी/सी	रु. ४,००,००,०००/-
-------	-------------------

२. खाते २९/१२/२०१५ रोजी एमपीए झाले आहे.
३. आम्ही तुम्हाला कळवित आहोत की, रु. ४,२७,५२,४३६/- (रुपये चार कोटी सत्तावीस लाख बावन्न हजार चारशे छत्तीस मात्र) च्या एकूण रकमेसह सिमिक आधार दसाल १४.७०% दराने २८/०४/२०१६ पासूनचे व्याज आम्हाला २८/०४/२०१६ रोजीच थकीत आहे. कर्जदारांनी रु. ४,२७,५२,४३६/- (रुपये चार कोटी सत्तावीस लाख बावन्न हजार चारशे छत्तीस मात्र) ची अदा करण्यास कसूर केलेली आहे आणि त्यामुळे तुम्ही संवर्तुणपणे आणि वेगवेगळी बँकेची धक्कावी अदा करण्यास जबाबदार आहात.
४. प्रदानाकरिता आम्ही वाढावर विनंती/मागणी करूनही रु. ४,२७,५२,४३६/- (रुपये चार कोटी सत्तावीस लाख बावन्न हजार चारशे छत्तीस मात्र) + मासिक आधारे दरसाल १४.७०% दराने २८/०४/२०१६ पासूनचे व्याजाची रक्कम अदा करण्यास कसूरवार ठरले आहेत. तुम्ही तुमचे संपूर्ण दायित्व प्रदान करण्यास कसूर केल्यामुळे आम्ही इच्छित बँक ऑफ इंडियाद्वारे जारी केलेले निव्हेकॉ आणि/किंवा मार्गदर्शक तत्त्व/बँकेच्या मार्गदर्शक तत्त्वानुसार नॉन परफॉर्मिंग असेट म्हणून तुम्ही धक्कावी शकिताने देण्यात आली आहे.
५. आम्ही तुम्हाला हे देखील कळवतो की, आम्हाला येणे धक्कावी असलेल्या संपूर्ण रकमेच्या परतफेडीसाठी आम्ही वाढावर पाडवलेल्या मागणी सूचना आणि तोंडी केलेल्या विनंत्यांनंतरही, कर्जदारांनी अनुषंगाने त्यांचे प्रदान केलेले नाही.
६. तुम्हाला माहीत आहे की, आमच्याकडून मंजूर करण्यात आलेल्या वरील मर्यादा खालील मत्ता/ताण कराराने (ताण मत्ता) सुस्थित केल्या आहेत.

१. **मिळकतीचे वर्णन**
श्रीमती प्रीती मयूर परेल आणि श्री. मयूर एम. परेल यांच्या मालकीचा प्लॉट क्र. ए-७०४, ७ था मजला, ए विंग शिवापती को-ऑप. हाऊ. सोसा. लि., प्लॉट क्र. ०१, जोशीसी ब्लबनबळ, मंगळ नगर रोड, मिग रोड (पू.), ठाणे-४०११०९.
उत्तर : रस्ता, दक्षिण : निवासी बिल्डिंग
पूर्व : शिवांगी बिल्डिंग, पश्चिम : भीरव बस्तर बिल्डिंग.

२. **मिळकतीचे वर्णन**
श्री. सुनिल मोतिराम खांडे यांच्या मालकीचे प्लॉट क्र. ए-७०४, ७ था मजला, ए विंग शिवापती को-ऑप. हाऊ. सोसा. लि., प्लॉट क्र. ०१, जोशीसी ब्लबनबळ, मंगळ नगर रोड, मिग रोड (पू.), ठाणे-४०११०९.
उत्तर : रस्ता, दक्षिण : बिल्डिंग
पूर्व : शिवांगी बिल्डिंग, पश्चिम : भीरव बस्तर बिल्डिंग.

३. **मिळकतीचे वर्ण**